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Lima, 25 de abril de 2023


Señores
Superintendencia del Mercado de Valores 
Presente.-

Ref. Hecho de Importancia


De nuestra mayor consideración:

UNACEM S.A.A., de conformidad con lo dispuesto por el artículo 28° de la Ley del Mercado de Valores y el artículo 9° del Reglamento de Hechos de Importancia e Información Reservada, aprobado por Resolución SMV No. 005-2014-SMV/01,” cumple con informar en calidad de Hecho de Importancia lo siguiente:

En sesión del Directorio hoy, nuestra subsidiaria UNICON, incorporó como miembro del Directorio, en calidad de directora Independiente a la Sra. Leoni Roca. 

La Sra. Roca estudió Derecho con estudios adicionales en la facultad de Economía y Literatura en la Pontificia Universidad Católica del Perú. Cuenta con más de 20 años de experiencia en el sector público y privado, habiendo ocupado cargos de alta responsabilidad en diversos ámbitos, incluyendo la investigación, el gabinete de asesores, la gerencia general de empresas y la presidencia ejecutiva de organismos reguladores. En su trayectoria profesional, ha logrado la concesión de proyectos importantes como el Aeropuerto Internacional Jorge Chávez y la privatización de Camisea. Posee amplia experiencia en negocios B2B, empresas de transporte aéreo y de servicios complementarios, así como con empresas de seguros y de contratación de servicios de salud.

Anteriormente, ha sido Directora Independiente en varias empresas tales como Surgir, PRIMA AFP, Tecnofil y Saturno.  Actualmente se desempeña como presidenta de Asociación para el Fomento de la Infraestructura Nacional – AFIN y Primera Vicepresidenta de CONFIEP.

La incorporación de la Sra. Roca como directora independiente de UNICON fortalece la governanza de nuestra subsidiaria de concreto premezclado en Perú y el compromiso del Grupo UNACEM de seguir creando valor para todos sus grupos de interés.

Atentamente,

Alvaro Morales Puppo
Vicepresidente Corporativo de Finanzas
Representante Bursátil
UNACEM Corp S.A.A.
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